

## Kozmički odgoj u službi odgovornog ponašanja prema prirodi

Kroz kozmički odgoj djeca razvijaju vještine, znanja i sposobnosti iz najrazličitijih područja ljudskog djelovanja. Ekologija, povijest, zemljopis, botanika, zoologija, likovnost, glazba, društvena i lokalna događanja predstavljaju nepresušan izvor za usavršavanje kompetencija i razvoj dječje autonomije. Montessori pedagogija je suvremeni pristup u radu s djecom te kroz razvijanje ekološke svijesti i rad na razvoju emocionalne osjetljivosti djece za prirodu i njezine elemente pokazuje svoj put u razvoju moderne pedagoške misli.

Povezivanjem sadržaja ekološkog odgoja i Montessori pedagogije te uvođenjem specifičnih Montessori vježbi potičemo aktivan odnos djece prema prirodi.

Kao i ranijih godina tako i tijekom ove nudili smo djeci različite interesantne aktivnosti koji ih potiču na razmišljanje, aktivno djelovanje i međusobnu interakciju. Kroz različite sadržaje rada djeca su usvajala pozitivne navike u odnosu na svoj okoliš i prirodu uopće. Osim brige za okoliš i temeljnih znanja i spoznaja o uzajamnoj povezanosti svega u svijetu, djeca su integrirala i znanja o važnosti razvrstavanja i recikliranja otpada. Vježbama iz područja samostalnosti, razgovorima za vrijeme kruga, interaktivnim pričanjem priča, dramatizacijom ekoloških tema, video-projekcijama animiranih i dokumentarnih filmova dodatno smo problematizirale ekološke teme. Uključivanjem u eko-patrolu djeca su osvjestila vlastite mogućnosti djelovanja na okoliš, (štednja struje i vode) i urednost i čistoću unutarnjeg prostora vrtića.

Bogatstvo dječje mašte izraženo crtežom, dječje izjave koje pokazuju njihovu spoznajnu razinu te fotografije djece u aktivnostima omogućile su izradu plakata koji je postavljen u prostorima našeg vrtića.

Dijana Čorak, odg. Savjetnica



Društvena igra „Razvrstavanje otpada“



Interaktivna priča – elementi dramske pedagogije u funkciji Montessori pedagogije



Montessori vježba „Razvrstavanje otpada“



Promatranje digitalnim mikroskopom: „Čista i prljava voda“



Plakat Montessori grupe iz objekta Vidrićeva 2